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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané 
města 
Karviné!

Je po po-
sledním za-
stupite lstvu 
v tomto voleb-

ním období, máme před volbami 
a po nich pro vás bude pracovat 
nepochybně obměněná skupina 
lidí ze stran a hnutí, které vy 
zvolíte a kterým dáte důvěru. 
Chtěl bych i na tomto místě po-
děkovat všem, kteří pro město 
pracovali a pracují – zastupitel-
stvu jako celku, ale nejen jemu. 
Nejsou to jen zastupitelé, kteří 
vám teď skládají účty. Je tu 
spousta lidí v městských služ-
bách, institucích a zařízeních, 
které patří městu a jejichž práce 
je denně vidět.

Před čtyřmi lety rada města 

vydala programové prohlášení, 
v němž si stanovila, co chce pro 
další rozvoj města vykonat. Dnes 
je příležitost si toto vyhodnotit. 
Ve spolupráci se všemi stranami 
a subjekty v radě města se nám 
podařilo absolutní většinu na-
šich předsevzetí splnit. A jsem si 
jist, že to vidíte po městě i vy, 
občané Karviné.

Přijďte za dva týdny k volbám 
a opravdu rozhodněte o tom, kdo 
pro vás bude další čtyři roky pra-
covat. Letos máte na výběr ze 13 
uskupení, některá jsou nová, ji-
ná znáte. Přijďte a rozhodujte. 

Za sebe mohu říct, že jsme 
udělali maximum, co udělat šlo. 
Maximum pro to, abychom Kar-
vinou posunuli zase o kus dále. 

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

Komunální volby v Karviné
Ve dnech 15. a 16. října 2010 

se budou konat volby do Za-
stupitelstva města Karviné. První 
den voleb (v pátek 15. 10.) budou 
volební místnosti otevřeny od 
14.00 do 22.00 hodin, druhý den 
voleb (v sobotu 16. 10.) pak od 
8.00 do 14.00 hodin. Sčítání hla-
sů proběhne v sobotu, bezpro-

středně po uzavření volebních 
místností. Hlasování na území 
města proběhne ve volebních 
místnostech v 63 volebních okrs-
cích.Volební místnosti pro voleb-
ní okrsky č. 1 a č. 63 budou nově 
umístěny v budově Komerční 
banky čp. 50 na ulici Karola 
Śliw ky v Karviné-Fry štátě.

Pro volby do 41členného zastu-
pitelstva města bylo zaregistrová-
no 13 volebních stran. Volič může 
hlasovat více způsoby, a to tak, že 
označí křížkem jednotlivé kandi-
dáty nebo volební stranu a dále 
kandidáty z jiných stran, anebo 
pouze volební stranu. Po drobné 
vysvětlení způsobu hlasování ob-
drží volič zároveň s hlasovacími 
lístky do své poštovní schránky 
nejpozději do 12. října 2010 ne-
bo si je případně vyzvedne přímo 
ve volební místnosti.  (NK)

Miliardy korun z pokladny 
města, státu i Evropské unie šly 
v posledních letech do rozvoje 
Karviné, do rekonstrukce a mo-
dernizace toho, co už ve městě je 
a co je nanejvýš potřebné – do 
škol, sportovišť, cest, chodníků, 
ale i volnočasových projektů. 

„Máme za 4 roky téměř stopro-
centně splněno a já mám dobrý 
pocit. Jedinou nerealizovanou ak-
cí jsou zámecké konírny, ale pení-
ze z nich šly do vylepšení života 
v dalších částech Karviné a jsem 
přesvědčený, že to bylo dobré roz-
hodnutí,“ bilancuje primátor To-
máš Hanzel. Za úspěchy považu-
je systematický postup týmu nu-
lové tolerance vůči nepřizpůsobi-
vým, na 6 000 prodaných bytů 
nájemníkům za pouhé dva roky, 

opravené komunikace, chod níky 
nebo nová parkovací místa, mo-
dernizaci většiny budov i vybave-
ní všech karvinských škol. Tím 
ovšem výčet zdaleka nekončí. 
„Opravujeme knihovnu, dostavu-
jeme loděnici v parku za zámkem, 
opravujeme Družbu. Získali jsme 
více než 600 milionů od státu na 
navrácení života do oblastí zasa-
žených těžbou nebo stovky milio-
nů korun na nové projekty podpo-
řené Evropskou unií. Za jedno-
značný úspěch považuji i to, že 
jsme se vypořádali s poklesem 
příjmů kvůli krizi tak, aby to ne-
zasáhlo investice, našli jsme 
úspory u sebe,“ řekl primátor 
Han zel. „Hospodaříme zodpověd-
ně,“ uzavřel primátor.

(Další informace na str. 4–5)

Město investovalo 
 do zlepšení života všech

PLAVE CELÉ MĚSTO 2010
V pořadí 19. ročník celoměstské akce pro školy a širokou veřejnost 

se uskuteční ve středu 6. října od 8.00 do 18.00 hodin 
v krytém bazénu v Karviné-Hra ni cích. Jedinou podmínkou 

pro zúčastnění je uplavání 100 metrů libovolným způsobem.

Omlazování sakurové aleje bude letos pokračovat. Kácení starých 
stro mů, likvidaci pařezů a založení nových výsadeb v sakurové aleji na 
tř. 17. listopadu připravuje město Karviná na letošní podzim. Jedná se 
o v pořadí III. etapu revitalizace zdejší aleje.

Zapojte se do soutěží pro zdraví o ceny! 
Nedostatek pohybu a nadbytečný příjem potravy vedou k nadváze 

a obezitě, a tím k rozvoji hromadně se vyskytujících onemocnění. 
Pravidelná tělesná aktivita s vyváženým jídelníčkem je nejlepším pro-
středkem k jejich prevenci, proto Ministerstvo zdravotnictví prostřed-
nictvím Státního zdravotního ústavu vyhlašuje soutěže S pohybem 
každý den a Přijmi a vydej. Cílem je zvýšení vědomostí, dovedností 
a utvrzení návyků vedoucích ke zdravému životnímu stylu. Přihlášky 
a informace o soutěžích naleznete na www.szu.cz.

Výherci soutěží budou vyhlášeni v prosinci 2010. Vlastním cílem 
není ovšem výhra ceny, ale zamyšlení se nad způsobem života ve 
smyslu sloganu soutěží Vyhraj nad leností a nadváhou – vyhraješ 
zdraví!  (mz)
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Žádost o výměnu řidičského průkazu vyřídíte na přepážkách registru řidi-
čů v budově „D“ Magistrátu města Karviné na ulici Mírové 1429, v Kar-
viné-Novém Městě, v 1. patře, v pondělí a středu od 7.30 do 17.00 hodin 
a v úterý a čtvrtek od 8.00 do 15.00 hodin. Pro vyřízení vaší žádosti se 
můžete objednat prostřednictvím našeho rezervačního systému na webo-
vých stránkách města www.karvina.cz > Magistrát > Rezervační systém.

V zájmu zabezpečení plynulé 
výměny řidičských průkazů upo-
zorňujeme všechny držitele řidič-
ských průkazů, které byly vydá-
ny do 31. 12. 2000, aby tyto 
průkazy vyměnili nejpozději do 
31. 12. 2010. 

Formulář žádosti o vydání ři-
dičského průkazu obdržíte a vypl-
níte přímo na přepážkách regist-
ru řidičů. K žádosti musíte doložit 
platný doklad totožnosti, 1 foto-
grafii a řidičský průkaz. Vý mě na 
řidičského průkazu je zdarma.

Dosavadní průběh probíhající 
povinné výměny není uspokojivý, 
tempo se zvyšuje jen velmi mír-
ně. Během letních prázdnin sice 
požádalo o výměnu zhruba 800 
řidičů, stále však zbývá vyměnit 
přes 4 tisíce průkazů. Žádáme 
proto držitele řidičských průkazů 
vydaných od 1. 1. 1994 do 31. 12. 
2000, aby jejich povinnou výmě-
nu neodkládali na poslední chví-
li, ale řešili ji v co nejkratší době! 
Případné dotazy vám zodpovíme 
na tel. č. 596 309 133–7.  (mi)

Nezapomeňte na výměnu 
řidičských průkazů!

Ocelová lávka přes železniční 
přejezd v Karviné-Darkově už ne-
existuje. V pátek 3. září v nočních 
hodinách, v době kdy nejezdí vla-
ky, byla rozmontována a sundá-
na za pomoci dvou jeřábů. 

Zhruba od půl jedenácté v noci 
asi do tří hodin rána, kdy došlo 
k výluce traťového napětí a k 
úplnému uzavření kolejí, sundali 
dělníci ocelovou lávku vedoucí 
přes železniční přejezd v Karvi-
né-Darkově. „K odstranění lávky 
v Dar kově došlo z důvodu jejího 
havarijního stavu. Ohrožovala to-
tiž nejen bezpečnost chodců, ale 

v budoucnu mohla ohrozit i bez-
pečnost na železnici,“ uvedl ná-
městek primátora Zbyněk Gaj-
dacz.

Sundávání lávky proběhlo za 
pomoci těžké techniky. Od stra-
něna byla nejen ocelová kon-
strukce, ale i železo-betonové 
podpěry, které sloužily jako zá-
kladní stavba pro konstrukci. 
S vybudováním náhradní lávky 
město nepočítá. Lidé mohou po-
užít přechod, který je v blízkosti 
zastávky Karviná-Darkov, kde lze 
bezpečně přes kolejiště přejít. 

 (mon)

Lávka v Darkově dosloužila

Město dokončilo modernizaci 
Základní školy Mendelova

Město Karviná dokončilo nej-
větší celkovou rekonstrukci zá-
kladní školy za poslední léta. Do 
modernizace Základní školy 
Mendelova v městské části Kar vi-
ná-Hranice dalo 22 mi liony ko-
run, dalších 48 milionů získala 
Karviná z fondů EU. 

Školu předalo vedení města 
žákům i pedagogům v pondělí 
6. září. Tím také ve škole oficiál-
ně začala výuka. „Školu jsme za-
čali opravovat vloni v červenci, 
kdy se začalo se zateplením bu-
dovy školní jídelny. Postupně do-
šlo k zateplení střech, výměně 
oken i vnitřního vybavení, nová 
je jídelna i kuchyň, přistavěna 
byla další nová tělocvična s bez-
bariérovým přístupem a celé jed-
no patro,“ přiblížil primátor 
Tomáš Han  zel s tím, že jen letos 
město dalo z vlastní pokladny do 
rekonstrukcí dalších škol a ško-
lek 37 milionů korun.

„Nástavbou výukového patra 
vznikly čtyři specializované učeb-
ny cizích jazyků. Došlo i k obmě-

ně vybavení u odborných učeben 
fyziky, chemie, výtvarné a hudeb-
ní výchovy. Motivací žáků pro 
praktickou i teoretickou výuku by-
la také modernizace školních dí-
len a cvičné kuchyňky,“ doplnil 
primátora jeho náměstek Petr 
Juras.

Důvodem rozsáhlé rekonstruk-
ce Základní školy Mendelova by-
la především skutečnost, že ško-
la byla postavena už v roce 1967. 
Tomu odpovídalo i vybavení ně-
kterých učeben. Pedagogové 
a žá ci se navíc potýkali s nedo-
statečnou kapacitou pro výuku 
cizích jazyků a tělocviku. 

Modernizace Základní školy 
Men delova je prvním dílčím 
schváleným projektem Karviné 
zahrnutým do integrovaného plá-
nu rozvoje města. Na realizaci 
svého integrovaného plánu má 
město vyhrazeno přibližně 400 
milionů korun z Regionálního 
operačního programu Mo rav sko-
slezsko. O tyto peníze se může 
ucházet až do roku 2013.  (NK)

Další školní zahrada slouží dětem k oddechu a zábavě. V polovině 
září byla otevřena nově zrekonstruovaná zahrada u Mateřské a Základní 
školy Prameny v Karviné-Ráji. Jde v pořadí o sedmou zahradu, kterou 
město v posledních třech letech zmodernizovalo a přizpůsobilo potřebám 
široké veřejnosti. Prostory jsou přístupné nejen pro samotné děti ze ško-
ly, ale mohou je navštěvovat také rodiče doprovázející své ratolesti, ne 
ovšem starší 10 let. V rámci rekonstrukce byly – nákladem 1,8 milionu 
korun – v zahradě nově instalovány prolézačky, dětské atrakce, došlo 
k úpravě zeleně a výstavbě nových chodníků. (NK)
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Dražba nemovitostí v majetku města
Ve čtvrtek 7. října 2010 proběhne v prostorách malého sálu 

Městského domu kultury, tř. Osvobození 1639, Karviná-Nové Město 
dražba nemovitostí. Zahájení dražby v 10.00 hodin. Registrace zá-
jemců začíná v 9.00 hodin.

Adresa dražených objektů:

Byt č.p. 464/2, ul. Školská, 1.PP, Karviná-Ráj 

Garáž č.p. 2400/20, ul. Cihelní, Karviná-Nové Město

Garáž č.p. 677/17, ul. Horova, Karviná-Ráj Město

Nebytový prostor v domě č.p. 601, ul. Prameny, Karviná-Ráj

Budova občanské vybavenosti – ul. Ciolkovského, Karviná-Ráj 
(poblíž lékárny na téže ulici)

Vyvolávací cena:

Byt 200 000 Kč 
Garáže 100 000 Kč 
Nebytový prostor 552 300 Kč 
Budova obč. vybavenosti 500 000 Kč

Další informace – odbor správy majetku (p. Ličková 596 387 362). 
Dražební vyhlášky s podrobnými informacemi jsou zveřejněny na 
úřední desce Magistrátu města Karviné. Rovněž na elektronické úřed-
ní desce na adrese www.karvina.cz • úřední deska • záměry města 
s nemovitým majetkem.

Vzdali čest památce zahynulých horníků. Položením věnců k soše 
horníka u Obchodně-podnikatelské fakulty v Karviné-Fryštátě uctili ve 
čtvrtek 2. září účastníci pietního aktu památku horníků zahynulých 
při výkonu svého povolání. Za město Karviná položil věnec k patě sochy 
primátor Tomáš Hanzel se svými náměstky Janem Wolfem (vlevo) 
a Daliborem Závackým (vpravo).  (NK)

Golfové hřiště staví OKD podle plánu. Na jaře 2011 by měla těžební 
společnost OKD dostavět první část svého golfového hřiště v Lipinách na 
okraji Karviné. „Otevřeme devítijamkové hřiště s cvičným odpalištěm. 
Bude tady pohodlné parkoviště, restaurace, jezírko a další zázemí pro 
hráče i nový personál, který tu najde práci. V dalších letech plánujeme 
rekultivaci přilehlých ploch, na kterých může potenciálně vzniknout 
dalších 9 jamek,“ přiblížil personální ředitel OKD Radim Tabášek, pod 
něhož stavba spadá.

Silnice poškozená povodní prochází rozsáhlou opravou. Až do 
konce října bude trvat omezení dopravy na silnici I/67 ve směru z Kar-
viné do Českého Těšína ve zhruba stometrovém úseku poblíž městské 
části Karviná-Louky. Zdejší vozovka byla poškozena během letošní květ-
nové povodně. Doprava, která je v tomto úseku svedena do jednoho 
jízdního pruhu, je řízena kyvadlově pomocí semaforu.

Do zdravotnictví půjde 
dalších 800 tisíc korun

Poskytnutí dotace v souhrnné 
výši 821 500 korun schválili kar-
vinští zastupitelé na svém jedná-
ní v úterý 14. září. Peníze z měst-
ského rozpočtu půjdou tentokrát 
do oblasti zdravotnictví a lázeň-
ské péče.

Nejvíce peněz (561 tisíc) získá 
Nemocnice s poliklinikou Kar vi-
ná-Ráj na pořízení přístrojového 
vybavení ambulancí a lůžkových 
oddělení. Nemocnice chce ze zís-
kaných peněz zakoupit například 
6 infuzních pump, přenosný mo-
nitor vitálních funkcí, ultrazvu-
kový inhalátor a řadu dalších 
užitečných přístrojů. Hornická 
nemocnice využije městem daro-
vané peníze (200 tisíc) především 
na zakoupení speciálních vozíků 
pro přepravu imobilních pacien-

tů, EKG nebo biotronovou lam-
pu. Dotaci obdrží také Lázně 
Darkov – rovněž na zakoupení 
zdravotnického přístrojového vy-
bavení. 

Finanční dotace oběma kar-
vinským nemocnicím i Lázním 
Darkov poskytuje město pravi-
delně už řadu let. „Naším dlouho-
dobým záměrem je podporovat 
zdravotnictví ve městě formou fi-
nančních dotací. Díky nim mají 
zdejší zdravotnická zařízení pod-
statně větší šanci na obnovování 
a vylepšování svého přístrojového 
parku, což se samozřejmě proje-
vuje ve zkvalitňování péče o naše 
občany,“ uvedl po úterním jedná-
ní zastupitelstva karvinský pri-
mátor Tomáš Hanzel. 

 (NK)

Celkově 
letos město 
zaplatilo 
zdravot-
nickým 
zařízením 
v Karviné 
přístroje 
za více než 
1,5 milionu 
korun.

Rada města Karviné vyhlašuje

KONKURSNÍ ŘÍZENÍ
na funkci ředitelky/le příspěvkové organizace 

Mateřské školy Karviná-Mizerov, Centrum 2314 

Termín podání přihlášek do 30. 9. 2010. 

Nástup do funkce od 1. 1. 2011.

Přihlášky doručte na adresu: 
Statutární město Karviná

Odbor školství a kultury, Fryštátská 72/1, 733 24  Karviná-Fryštát

Obálku označte slovy: KONKURZ – NEOTVÍRAT!
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Největší akce města za poslední období

Nulová tolerance k nepřizpůsobivým
Systematický postup proti nepřizpůsobivým v problémových oblas-

tech města rozjel primátor Tomáš Hanzel na podzim 2009 – inicioval 
dohodu města, všech složek policie, strážníků, hygieniků, odborů ma-
gistrátu, které pracují s lidmi sociálně slabými, hasiči a dalšími složka-
mi státu. „Kontroly problémových míst mají výsledky, i když jasně říkám, 
že tohle je práce na léta a náš postup je dnes v lecčems ještě umírněný. 
Chceme v tom rozhodně pokračovat a už víme, že někde bychom měli být 
ráznější,“ řekl primátor Tomáš Hanzel.

„Podařilo se nám třeba předat policii osobu hledanou pro loupežné 
přepadení, odhalili jsme nelegální ubytovnu s desítkami lidí, několik ne-
přizpůsobivých nebo černých nájemníků muselo pryč z bytů,“ přiblížil 
výkonný šéf týmu nulové tolerance, ředitel karvinské městské policie 
Petr Bičej (na snímku).

Více než 6 000 městských bytů 
prodaných nájemníkům

Město v současnosti doprodává byty nájemníkům. Po schválení pra-
videl zastupitelstvem v létě roku 2008 uplynuly dva roky a městu zů-
stane po privatizaci z 8 000 jen asi 1 800 bytů. „Zůstane nám jen mini-
mum a tak do budoucna musí město dobře zvážit, komu uvolněné byty 
pronajme: stop budou mít nepřizpůsobiví a jakkoli problémoví nebo ne-
platiči nájemného v bytech jiných vlastníků. Už dříve jsme řekli, že by 
přednost měli dostat lidé v sociálně tíživé situaci, ale tam nelze zařadit 
problémové skupiny obyvatel, které si nájemních bytů nedokázaly vážit 
jinde,“ řekl primátor Tomáš Hanzel.

„Zároveň chci znovu zdůraznit, že na tak velký objem prodávaných 
bytů a rychlost, s jakou se to podařilo, máme opravdu minimum problé-
mů. Cenu už jsem rozebíral mnohokrát a můj názor je známý: za tak 
malé peníze si v Česku byt nikdo nikde nekoupí. Zároveň všechny peníze 
získané prodejem bytů jdou už teď do dalšího rozvoje města. Především 
už máme připravené velké projekty na regeneraci sídlišť, takže lidé mají 
byty a my jim chceme vylepšit okolí domů,“ uzavřel primátor Hanzel.

Většina škol a školek má nový kabát, 
peníze šly i na počítače a jazyky

Karviná rekordně investovala do modernizace budov škol a školek 
a do jejich vybavení, výsledná částka jen na stavbách dělá více než 
200 milionů korun. Například v prosinci 2009 skončilo zateplení budov 
ZŠ U Lesa za 16 milionů korun, 14 milionů město dostalo zpět v rámci 
evropské dotace. „Podařilo se nám v roce 2008 zajistit pro školy okolo 
65 milionů, v roce 2009 šlo do oprav a školek více než 130 milionů korun, 
letos více než 37 milionů. Největší letos ukončenou investicí je celková 
modernizace ZŠ Mendelova v Hranicích za 70 milionů korun, nejvýraz-
nější investice do školky je oprava MŠ Žižkova,“ řekl investiční náměstek 
primátora Jan Wolf.

Za 11 milionů korun letos vybavila radnice školy počítači a multimé-
dii. „Na všech školách je dnes celkem 48 učeben s novými počítači a dal-
ší audiovizuální technikou. Dalších 25 milionů korun jsme získali také od 
EU na zkvalitnění jazykové výuky na našich školách, projekt běží od roku 
2009,“ doplnil náměstek primátora pro školství Petr Juras.

Nová loděnice, nový kulturní dům
Nový areál loděnic na břehu jezera v zámeckém parku doslova roste 

před očima. „V měsíci září dostavíme novou loděnici se spoustou hracích 
a relaxačních ploch pro děti i dospělé. V dalších letech chceme vyčistit 
jezero v parku, což bude stát asi 100 milionů a opět má město příslib 
dotace, tentokráte od státu z peněz určených na oživení oblastí zničených 
těžbou uhlí,“ přiblížil primátor Tomáš Hanzel. „Na místě staré loděnice 
vyrostla nová budova s občerstvením, sociálním zázemím, skladem lodí 
a sportovních potřeb a terasou s letním krbem, přiléhat bude molo pro 
lodě. Okolí výrazně prohlédlo: je tu nová zeleň, kanály s novými přístupy 
přes lávky. V okolí loděnice jsme vybudovali hřiště pro míčové hry a hra-
cí plochu pro menší děti s prolézačkou. Samozřejmostí budou nové lavičky 
a osvětlení,“ vypočítal náměstek primátora Zbyněk Gajdacz. 

Město se na jaře pustilo i do rekonstrukce svým způsobem kultovního 
kulturního stánku – KD Družba na Fryštátské poblíž historického cen-
tra města. Dům z konce 20. let 20. století byl velmi oblíbený hlavně pro 
pořádání plesů a velkých kulturních akcí. A zase bude. Léta dům chát-
ral, město jej vloni získalo směnou za pozemky od OKD a na konci roku 
2010 zase bude sloužit lidem v Karviné. „Dům by měl zase hostit velké 
akce, plesy (už i nejbližší městský ples), koncerty, divadla, taneční kurzy, 
ale i menší kulturní akce pro různé věkové skupiny obyvatel. Počítá se 
s kongresy a konferencemi ve velkém sále. Samozřejmostí budou bez-
bariérové přístupy,“ upřesnil investiční náměstek primátora Jan Wolf.
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Potřebná sociální zařízení 
dotuje město

Výjimečné centrum sociálních služeb pro občany s handicapem pro-
vozují v dříve nevyužívaném bloku jeslí od února 2010 sociální služby 
města. „Dostupné a levné sociální služby a rozšiřování jejich nabídky, to 
byl a je náš cíl. Denní centrum pro zdravotně postižené osoby ve středním 
a vyšším věku vítají rodiny, které jinak o své příbuzné po 45. roku věku 
pečují doma, a za ceny víc než přijatelné, protože to je také naše priorita 
– levné sociální služby, které si může dovolit každý, kdo je potřebuje,“ 
přiblížil náměstek primátora Dalibor Závacký.

Ceny za denní služby stacionáře pro 5 osob dotuje město a jsou spíše 
symbolické. Minimální pobyt jsou 4 hodiny, ale maximálně se účtuje 6, 
i když pobyt tento čas překročí. Ceny se tedy pohybují od minimálních 
100 korun po maximálních 210 korun za 6 a více hodin pobytu. Plus 
strava. Centrum funguje vždy od pondělí do pátku.

Větší a lepší knihovna s kinem
Soustředění většiny oddělení do jednoho místa, nové služby a mož-

nosti – to je výhoda rekonstrukce Regionální knihovny Karviná, která 
začala letos na jaře a skončit by měla v příštím roce. Dosud vlastně 
knihovna neměla centrální budovu a fungovala pobočkovým způsobem 
na 13 místech. Město pro potřeby knihovny vyčlenilo volný pavilon 
Základní školy U Studny sousedící s centrem knihovny v Mizerově a tam 
se nyní naplno staví. Za 150 milionů korun se tak čtenáři dočkají kom-
pletních technologicky špičkových knihovnických a vzdělávacích služeb 
na jednom místě. Kromě půjčování knih nebo hudebních nosičů bude 
v Mizerově i nadále fungovat kino, ale v novém moderním hávu včetně 
technologií, budou tam studovny a čítárny, multimediální sály nejen 
pro práci s internetem. Samozřejmostí bude bezbariérový přístup do 
všech veřejných prostor knihovny a nové parkoviště před budovou.

616 milionů na volnočasové 
projekty a obnovu komunikací

Celkem pět karvinských projektů za 616 milionů korun zaplatí v příš-
tích dvou letech stát z programu na likvidaci škod způsobených těžbou 
uhlí. „Peníze pomohou zlepšit život i možnosti relaxace u nás ve městě, 
jsem rád, že jsme uspěli. Na Karviné jsou důlní škody pořád vidět a tam, 
kde je už možné zase vrátit život, to uděláme,“ komentoval primátor 
Tomáš Hanzel s tím, že město chce realizaci všech pěti projektů stih-
nout do roku 2012. „Budou tu nové cyklostezky, trasy pro pěší turistiku, 
další nové možnosti relaxace a zmodernizujeme díky těmto penězům také 
několik dalších komunikací v centru,“ přiblížil primátor Hanzel.

Kanalizace za více než miliardu 
umožní další rozvoj města

Rozšíření kanalizace za miliardu a čtvrt dokončilo město Karviná 
v květnu 2010. „Za posledních třicet let tu nebyla větší investice, pocho-
pitelně tahle není zrovna z kategorie bezproblémových – dva roky stavby 
na několika místech trošku potrápila tamní občany i řidiče. Ale zásadním 
způsobem na desítky let dopředu vylepšila stávající kanalizační systém, 
umožní stavební rozvoj okrajových částí města a umožní připojit se stov-
kám dalších domácností, mnohým už letos,“ řekl primátor Tomáš Hanzel 
s tím, že stavbu z větší části sice platilo město samo, ale výrazně při-
spěly i fondy Evropské unie a stát. 

Největší akce města za poslední období

´ Více než 200 milionů do modernizace škol a sportovišť ´ Kanalizace za miliardu korun 
´ Modernizace knihovny ´ Oprava KD Družba ´ Loděnice v zámeckém parku 

´ Chodníky, komunikace, parkovací místa ´ Sportovní areál v Ráji 
´ Nulová tolerance – nula korun z pokladny města
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Město Karviná se může po-
chlubit úspěchy ve sportu, v ně-
mž Česká republika získává pra-
videlně medaile na mistrovství 
Ev ropy, světa i olympijských 
hrách.

Student třetího ročníku kar-
vinského gymnázia Ondřej Cvikl 
(na snímku) se snaží navázat na 
mládežnické úspěchy svého slav-
nějšího kolegy Tomáše Masla-
ňáka a v období prázdnin se mu 
to rozhodně dařilo.

Svěřenec trenéra Romana Neu-

ge bauera z Univerzitního klubu 
Kar viná dosáhl na evropském 
mistrovství ve vodním slalomu 
závodníků do 23 let na zlatou 
medaili v závodu hlídek. Společně 
se svými kolegy z reprezentace 
Jaroslavem Strnadem a Jiřím 
Prskavcem byli v Německu nej-
rychlejší.

„Dokázali jsme se vypořádat 
s počasím, hlavně s větrem, který 
po dobu mistrovství nepříjemně 
foukal. Trochu jsme si spravili 
chuť po předchozím mistrovství 
světa ve Francii, kde jsme skonči-
li bronzoví,“ prohlásil Cvikl po 
příjezdu do Karviné.

Právě ve francouzském Foix 
dosáhl Cvikl na třetí místo – ve 
stejném závodě hlídek a se stej-
nými spolujezdci. O lepší pozici 
připravili českou posádku roz-
hodčí, kteří jí omylem přičetli 
trestné sekundy za dotek branky, 
který nebyl. „Obě medaile jsou 
velmi cenné a pro mě zároveň po-
vzbudivé,“ říká Cvikl a má před 
sebou další motivaci a chuť do 
tréninku.  (dan)

V Karviné se daří i kajaku
V nadcházejícím ročníku se 

mohou fanoušci karvinského 
basketbalu těšit na účast karvin-
ských hráčů ve II. lize, tedy třetí 
nejvyšší soutěži v republice.

Po letech půstu nabídne druži-
na kolem Romana Hamruse, Pet-
ra Šupola a Romana Vítka kar-
vinským divákům kvalitní soutěž 
dospělých, která ve městě dosud 
chyběla.

„Dostali jsme se do vyšší soutě-
že shodou okolností, ale jsme rádi, 
že naše úsilí někam směřovalo. 
V létě jsme horečně jednali s no-
vými posilami, abychom sestavili 
pro druhou ligu kvalitnější kádr, 
než kterým jsme disponovali v ob-
lastním přeboru,“ měl v uplynu-
lém období těžkou hlavu s přípra-
vou kádru „guru“ karvinského 
basketbalu Roman Hamrus.

Těžkou hlavu měl kvůli basket-
balistům i náměstek primátora 
pro oblast školství, kultury 
a sportu Petr Juras. „Hráči So ko-
la se každým rokem zlepšují, po-
stupují vpřed a zvedají i mládež-
nické složky. Asi takovým způso-

bem by měl dobře situovaný klub 
fungovat. Protože jejich domácí 
zázemí na ZŠ Družby nebylo ade-
kvátní druholigové úrovni, proved-
li jsme v tělocvičně mírné úpravy, 
abychom hráčům i divákům vytvo-
řili důstojné prostředí při sledová-
ní zápasů. Fanoušky basketbalu 
bych proto pozval na první utkání, 
aby se přišli podívat na změny, 
kterými hala Základní školy 
Družby prošla,“ pozval Petr Juras 
diváky na zahajovací duel II. ligy, 
který basketbalisté svedou v so-
botu 9. října v 18 hodin.  (dan)

Premiéra basketbalistů

Termíny vývozu odpadu ze 120litrových nádob od rodinných domů 
(3x měsíčně – 4. čtvrtletí 2010)

Část Karviné Ulice Říjen Listopad Prosinec

Fryštát  U Tratě, Nádražní, Ostravská, Hornická stezka, Alšova, Máchova, Husova, Slámova, 
 Mlýnská, Na Bělidle, Karola Śliwky, Fryštátská, Dr. Olszaka, Vydmuchov, Sadová,  
 Akátová, Bělidlo, Park Boženy Němcové, Sady B. Smetany, Bohumínská (vedle fa NOTIA)  

Lázně Darkov Lázeňská, Lázeňský park, Svornosti, Brožíkova, U Olše, U Potoka, Bogoczova, 
 Lipiny, Klicperova, Nový Dvůr   

Mizerov Mickiewiczova, Žižkova (od kruhového objezdu nahoru), Mizerovská, Lesní, Chodská, 
 J. Š. Baara, Družstevní, Průkopnická, Jasmínová, Jiráskova, U vrtu, Nad Dubinou 

Hranice Mickiewiczova, Žižkova, Včelařská, Jarní, Severní, Zimní, Krátká, Dlouhá, Hraničářská, 
 Zalomená, Spojka, U Vodárny, Petrovická, Rudé Armády, Jedlová, Modřínová, Borová 

Ráj Mickiewiczova   

Nové Město Za Panelárnou   

Ráj U Hřiště, Rošického, U Bažantnice, Na Stráni, Na Parcelách, Ořechová, Zelená,  
 V Zákoutí, Kubiszova, Rajecká, Šeříková, Slepá, Slunečnicová, Pionýrů, Na Výsluní,  
 Jabloňová, Višňová, Nová, Mezi Zahradami, U Státní Hranice, Boční, Okrajová, Vrbová,
 U Farmy, Borovského, Tichá, Klidná, V Polích, Polská, Samoty, Svážná

Staré Město Bohumínská, Staroměstská, Hlíny, Olšiny, Dětmarovická, Myslivecká,  
 Nám. O. Foltýna, U Řeky, Požárnická, Lešetínská, Za Vsí 

Louky celé   

Doly celé

Nové Město Sametová, Luční, Cihelní, Sv. Čecha, Sokolovská, Jánského, Palackého, 
 Rudé Armády (za Motelem), Komenského  

Fryštát Zahradní, Sv. Čecha, Polní

Ráj Za Splavem, U Mateřské Školy, Podlesí, Lomená, Poutní

Mizerov Tyršova, Zahradnická, Příční, Potoční, Studentská, Tř. Těreškovové, 
 Žižkova (u Kosmosu), Olšova, Kirovova, U Studny, Centrum    

Ráj Ciolkovského 

Mizerov Kpt. Jaroše 

Hranice Slovenská, ČSA

Po  4. 10.
Út  12. 10.
Út  19. 10.

Út  2. 11.
Út  9. 11.
Út  23. 11.

Út  7. 12.
Út 14. 12.
Út  21. 12.

Út  5. 10.
Pá  15. 10.
Po  25. 10.

Pá  5. 11.
Po  15. 11.
Pá  26. 11.

Po  6. 12.
Pá  17. 12.
Po  27. 12.

Út  5. 10.
Út  12. 10.
Út  26. 10.

Út  2. 11.
Út  16. 11.
Út  30. 11.

Út  7. 12.
Út 14. 12.
Út 21. 12.

St 6. 10.
St 13. 10.
St  20. 10.

St  3. 11.
St  10. 11.
St  24. 11.

St  8. 12.
St  15. 12.
St  29. 12.

Pá  1. 10.
Po  11. 10.
St  20. 10.

Po  1. 11.
Pá  12. 11.
St  24. 11.

Pá  3. 12.
Po  13. 12.
St 22. 12.

Pá  8. 10.
Út  19. 10.
Út  26. 10.

St  3. 11.
Út  16. 11.
Út  30. 11.

St  8. 12.
Po  20. 12.
Út  28. 12.

UPOZORNĚNÍ!
V případě nevystavených 120litrových nádob v den svozu od 6.00 hodin rána, bude vyvezení odpadu přesunuto na další termín vývozu!!!

INFORMACE PRO OBČANY! 
V případě odvozu směsného komunálního odpadu (NEJEDNÁ SE O BIOODPAD!!!) v pytlovém systému (černé pytle) bude zachován termín 

svozu, a to je každý čtvrtek.
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   Zastupitelé schvalovali 
dotace
Poskytnutí dotací v souhrnné 

výši 750 000 korun na podporu 
individuální bytové výstavby cel-
kem pěti vybraným žadatelům 
schválili zastupitelé na svém jed-
nání v úterý 14. září. 

Finanční příspěvek z rozpočtu 
města na podporu individuální 
bytové výstavby ve výši 150 000 
korun na jednoho žadatele posky-
tuje město pravidelně od roku 
2005. 

Za stu pi telé rovněž schválili po-
skytnutí dotací na ekologickou 
přestavbu systému vytápění nebo 
ohřevu vody tuhými palivy šesti 
žadatelům v souhrnné výši 76 200 
korun. Výše poskytovaného pří-

spěvku na jednoho žadatele je 
v tomto případě 12 700 korun.

Q   Náklady na sběr a svoz odpa-
du loni přesáhly 30 milionů
Náklady statutárního města 

Karviné na sběr a svoz netříděné-
ho komunálního odpadu za rok 
2009 činily 30 579 484 Kč. Mimo 
sběr a svoz město zajišťuje sepa-
raci využitelných složek komunál-
ního odpadu, separaci nebezpeč-
ných složek komunálního odpa-
du, odstraňování nepovolených 
skládek odpadu, budování a údrž-
bu stanovišť kontejnerů a od roku 
2006 nově i separace biologicky 
rozložitelného odpadu. Za tyto 
další uvedené služby město v roce 
2009 zaplatilo 6 198 122 Kč.

Q   Jaké je naplněnost 
karvinských škol? 
Karvinské základní školy na-

vštěvovalo v uplynulém školním 
roce 4 753 žáků, což představuje 
zhruba 70% naplněnost. Letos 
nastoupilo do základních škol no-
vě 516 žáků, což je o zhruba 40 
žáků méně než v loňském roce. Ve 
školkách je nyní kapacita naplně-
ná přibližně z 91 % z celkového 
počtu 1 603 míst. Volné kapacity 
školek by však mělo během září 
zaplnit více než 32 nově zapsa-
ných dětí. 

Q   Knihovna nabízí zvukové 
knihy
V nabídce informačního odděle-

ní Regionální knihovny Karviná 

se nachází celá řada zajímavých 
knižních titulů vydávaných for-
mou tzv. zvukových knih, tedy 
mluveným přednesem textu kni-
hy zaznamenaným na zvukovém 
CD. 

Mezi nabízenými tituly nechybí 
například Andělé a Démoni, 
Stařec a moře, Karlík a továrna 
na čokoládu nebo Jáma a kyva-
dlo. Malé i velké jistě potěší pří-
běh Malého prince nebo Alenky 
v kraji divů a celá spousta dalších 
zvukových knih. Ty jsou určeny 
občanům všech věkových katego-
rií, od nejmenších dětí až po se-
niory. 

Knihy předčítají známí herci, 
například Jiří Lábus, Barbora Hr-
zá  nová nebo Vlastimil Brod ský.

Hledám nového majitele

Francouzský buldoček, pejsek, 
žíhaný, stáří cca 4 roky. Je po ope-
raci menšího nádoru – v současné 
době je již zdravý a čeká na nového 
hodného pána.

Labrador, pes, stáří cca 2 roky, 
40 cm, zlato-bílý. Je velice hodný.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 8–18 hodin

Adopce psů na dálku. Odbor místního hospodářství Magistrátu měs-
ta Karviné informuje širokou veřejnost a zejména ty občany, kteří 
projevili prostřednictvím ankety zájem o adopci psa z karvinského 
útulku „na dálku“, na možnost uzavření konkrétních smluv. Zájemci 
mohou kontaktovat Magistrát města Karviné, Odbor místního hospo-
dářství, ulice Karola Śliwky 618, Karviná-Fryštát, tel.: 596 387 306, 
e-mail: horvatova@karvina.cz. Kontaktní osoba: Věra Horvátová.

Pozvánka do filmového klubu
6. října – Lítám v tom – USA, 2009, režie Jason Reitman
13. října – Red road – Vel. Británie, Dánsko, režie Andrea Arnoldová
20. října – Protektor – Česko 2009, režie Marek Najbrt
27. října – Paříži, miluji tě – Francie, Lichtenštejnsko, Švýcarsko 2009

Představení Filmového klubu začínají každou středu v 17.30 hodin 
v prostorách Kina EX v malém sále Městského domu kultury Karviná. 
K filmům je připraven lektorský úvod a programový leták.

Přemýšlíte o změně zaměstná-
ní? Hledáte práci po mateřské či 
rodičovské dovolené? Chcete 
změnit kvalifikaci? Projekt Získej 
novou profesi! vám může pomo-
ci. Projekt byl schválen v rámci 
Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost, bude pro-
bíhat od července 2010 do června 
2012. Realizátorem je Střední 
odbor né učiliště DAKOL, s.r.o., 
z Pet rovic u Karviné. 

„Projekt se snaží podpořit zvý-
šení zaměstnanosti v regionu 
Karvinska prostřednictvím nabíd-
ky komplexního balíku služeb, 
který usnadní zájemcům o za-
městnání nalézt vhodné uplatnění 

na trhu práce,“ uvedla Drahomí-
ra Witoszová, vedoucí marketin-
gového oddělení SOU Dakol, 
s.r.o. „Je určen pro zájemce o za-
městnání, kteří hledají nové uplat-
nění na trhu práce, s důrazem na 
skupiny osob znevýhodněných na 
trhu práce a osoby ohrožené dlou-
hodobou nezaměstnaností. Do 
projektu se však nemohou zapojit 
osoby nezaměstnané vedené 
v evi denci úřadu práce,“ dodala 
D. Witoszová.

Zájemci se mohou ZDARMA 
přihlásit do rekvalifikačních pro-
gramů a získat tak novou kvalifi-
kaci nebo zvýšit či rozšířit svou 
dosavadní kvalifikaci.  (wi)

Díky rekvalifikaci můžete 
získat nové zaměstnání

Účastníci rekvalifikačních programů mohou získat příspěvek na 
dopravu. Podrobné informace o bezplatné nabídce rekvalifikačních 
programů, termínech konání jednotlivých aktivit a dalších možnos-
tech zapojení se do projektu získají zájemci na www.dakol-karvina.cz 
v sekci Projekty školy – Projekt Získej novou profesi!

Projekt „Získej novou profesi“ je spolufinancován Evropským 
sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Pojďte s námi na draky
Pokud chcete zažít odpoledne 

plné zábavy a soutěží, přijďte 
9. října do parku Boženy Něm-
cové v Karviné-Fryštátě. Krajské 
Stře dis ko volného času Juventus, 
Kar viná si pro vás připravilo sou-
těž v pouštění draků, která bude 
probíhat mezi dětským a zoo 
koutkem od 14.00 hodin. Pokud 
nemáte svého vlastnoručně vyro-
beného draka, můžete si zasou-
těžit i s koupenými modely a po-
rovnat tak jejich kvality.  (haj)

Poprvé ve škole. Na svůj první den ve škole určitě nezapomenou prvňáč-
ci ze Zá kladní školy Školská. K jejich úspěšnému vstupu do řad žactva jim 
přišel popřát náměstek karvinského pri mátora pro oblast školství Petr 
Juras (na snímku). Ten také jménem vedení města předal učitelkám prv-
ních tříd kytice a maskoty v podobě plyšových medvědů. Do celkem 12 
karvinských základních škol letos nastoupilo přes 520 prvňáčků.  (NK)
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Finanční dar postiženým povodní
Město začalo rozdělovat téměř 800 tisíc 

korun ze své povodňové sbírky, kam od 
května přispěly stovky obyčejných lidí, firmy 
například z karvinské průmyslové zóny i od-
jinud, jiné instituce, města  a obce z celé 
republiky. „Můžeme tak už podpořit třeba 
dobrovolné hasiče sto tisíci korunami navíc, 
místnímu Červenému kříži jde 50 tisíc, na 
částečné opravy našeho objektu psího útulku 
v Darkově dáme 100 tisíc, středisku Hosana 
v Darkově pak 20 tisíc. Peníze ale  půjdou 
také zaplaveným občanům,  kteří si bohužel 
nemohli sáhnout na okamžitou státní sociální 
pomoc, protože pravidla jsou podle mého ná-
zoru neúměrně přísná a peníze třeba nedo-
stal ten, komu voda zaplavila sklep a nikoli 
obytné části domu, byť ve sklepě měli lidé 
zařízení pro chod domácnosti nezbytná. Díky 
Nadaci OKD jdou zaplaveným občanům další 
peníze,“ řekl primátor Tomáš Hanzel.
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Fryštátská 72/1, kancelář primátora, č. dveří 37, tel.: 596 387 291, fax: 596 312 453, e-mail: jaroslav.nakladal@karvina.cz Q Povoleno: OÚ Ka 46 Q http://www.karvina.cz

Od 10. 12. 2009 Střípky z dě-
jin města Karviné – stálá expozice 
o historii města Karviné – výsta-
va. Výstavní síň Muzea Těšínska, 
Ma sarykovo nám. 10, Karviná-
-Fry štát.

15. 7.–21. 11. Rychleji! Výše, 
sil něji! Výstava zaměřená na spor-
tovce, jednotlivé sportovní oddíly, 
významné osobnosti a sportovní 
odvětví, která jsou spojena s re-
gionem Těšínského Slezska. Vý-
stavní síň Muzea Těšínska, Ma sa-
rykovo nám. 10, Karviná-Fryštát.

7. 9.–27. 10. Alois Bednář. Vý-
stava obrazů. Mánesova síň 
MěDK, Karviná-Nové Město.

8. 9.–13. 10. Výstava: Grafika 
Vratislava Varmuži a Gabriely 
Novákové-Varmužové. Galerie Pod 
Věží (prostory Městského infor-
mačního centra), Karviná-Fry-
štát.

9. 9.–17. 12. Výstava Hříšní li-
dé města Karviné. Výstava je vě-
nována historii četnictva a policie 
na Karvinsku. Kromě archivních 
dokumentů zde mohou návštěv-
níci zhlédnout také části výzbroje 
a výstroje prvorepublikových čet-
níků a policistů. Velká výstavní 
síň státního okresního archivu 
Kar viná, Karviná-Fry štát.

1. 10.–30. 10. Chopin 2010 – 
výstava je propojením 2 témat: 
Chopin a sběratelství. Středisko 
polské literatury RKK, Karviná-
-Fry štát.

4. 10. Akce k týdnu kniho-
ven: Zdravý životní styl i po šede-
sátce. Přednáška pro seniory. 
SKIS RKK, oddělení pro dospělé, 
Karviná-Ráj.

4. 10. 15.30–17.00 hod. Akce 
k týdnu knihoven: Maminko, 
tatínku, pojďte se mnou do 
knihovny – čtení, malování, sou-
těžení pro děti s rodiči. SKIS RKK 
– oddělení pro děti a mládež, 
Karviná-Nové Město.

5. 10. Akce k týdnu kniho-
ven: Záložka do knihy. Maminky 
dětem, děti maminkám. Ruční 
knihovnická dílnička. SKIS RKK, 

oddělení pro děti a mládež, Kar vi-
ná-Ráj.

5. 10. 15.30–17.00 hod. Akce 
k týdnu knihoven: Děti dětem – 
pásmo čtení a pohádkového há-
dání starších Knihomolíků novým 
čtenářům. SKIS RKK – oddělení 
pro děti a mládež, Karviná-Nové 
Město.

6. 10. Akce k týdnu kniho-
ven: Pasování malých čtenářů. 
Pasovat přijdou rytíři v dobových 
krojích. SKIS RKK, oddělení pro 
děti a mládež, Karviná-Ráj.

6. 10. 15.30–17.00 hod. Akce 
k týdnu knihoven: Do knihovny 
s paní učitelkou – pedagogové 
škol čtou dětem. SKIS RKK – od-
dělení pro děti a mládež, Karviná-
-Nové Město.

6. 10.–7. 11. Výstava Grety 
Sar torisové. Vernisáž se koná ve 
středu 6. 10. v 17.00 hodin. Zá-
mec ká galerie Chagall, Karviná-
-Fry štát.

7. 10. Akce k týdnu knihoven: 
Divadelní představení v knihovně 
pro handicapované děti. Divadelní 
soubor Harlekýn. SKIS RKK, od-
dělení pro děti a mládež, Karviná-
-Ráj.

7. 10. 15.30–17.00 hod. Akce 
k týdnu knihoven: Knihovnice 
pro Knihomolíky – netradiční od-
poledne v knihovně. SKIS RKK – 
oddělení pro děti a mládež, Kar-
viná-Nové Město.

7. 10.–12. 11. Naši rodáci – vý-
stava o osobnostech Karvinska. 
Vernisáž se koná 7. 10. v 17.00 
ho din. Pořádá: Obecně prospěšná 
společnost Karviná 2000. Galerie 
Zdravého města – Slezská univer-
zita Karviná.

8. 10. Akce k týdnu kniho-
ven: Víte co jsou paranisi. Srov-
návání romských a českých pohá-
dek pro romské děti. SKIS RKK, 
oddělení pro děti a mládež, Kar-
viná-Ráj.

8. 10. 15.30–17.00 hod. Akce 
k týdnu knihoven: Knihovna ne-
jen o knihách – rukodělná dílna 
– vyrábíme záložku do knihy. SKIS 

RKK – oddělení pro děti a mládež, 
Karviná-Nové Město.

10. 10. v 10.30 hod. HCB Ba-
ník OKD Karviná–Lovosice, ZUBR 
Extraliga – házená mužů. Hala 
há zené, Karviná-Nové Město.

10. 10. v 16.00 hod. MFK OKD 
Karviná–Sparta B, utkání II. fot-
balové ligy mužů. Městský sta-
dion, Karviná-Ráj.

13. 10. v 15.30 hod. Ochut-
návka vína ze Znovína. Vstupné 
50 Kč. Společenský dům lázní 
Dar kov, Karviná-Darkov.

13. 10. v 19.00 hod. Trzy 
Siostry. Účinkuje Těšínské diva-
dlo, polská scéna. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

17. 10. v 10.30 hod. HCB Ba-
ník OKD Karviná–Jičín, ZUBR 
Extraliga – házená mužů. Hala 
házené, Karviná-Nové Město.

17. 10. v 15.00 a 17.00 hod. 
Pohádky z jisker a dýmu Pohádka 
pro děti. Účinkuje divadelní sou-
bor Harlekýn. Vstupné 25 Kč. 
Ma lý sál MěDK, Karviná-Nové 
Měs to.

18. 10. v 15.30 hod. Travesti 
šou Divoké kočky. Vstupné 100 
Kč. Společenský sál Re habi li tač-
ního sanatoria Lázní Darkov, Kar-
viná-Hranice. 

18. 10. v 19.00 hod. Travesti 
šou Divoké kočky. Vstupné 100 
Kč. Společenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov. 

19. 10. Vánoční focení dětí 
a rodin s dětmi. Centrum pro ro-
dinu Sluníčko, Karviná-Nové Měs-
to.

20. 10.–24. 11. Výstava Mar-
tina Kuchaře – sochy. Sochařská 
kresba, skulptura. Vernisáž se 
koná 20. 10. v 17.30 hodin. Gale-
rie Pod Věží (prostory Městského 
informačního centra), Karviná-
-Fry štát.

21. 10. v 19.00 hod. Kosa. 
Účinkuje Divadelní spolek Frída. 
Hrají: Božidara Turzonovová, Ra-
dim Novák a Martin Trnavský. 
Představením provází živá jazzová 
kapela. Tento česko-slovenský 

projekt Jakuba Nvoty a Frídy 
vznikl za autorského i režijního 
přispění B. Polívky. Vstupné 205 
Kč, 185 Kč a 155 Kč. Velký sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

23. 10. v 16.00 hod. Stra šid-
lácké hrátky aneb Halloween po 
česku. Interaktivní pořad pro ro-
diče s dětmi. Uvidíte stínové diva-
délko s pohádkou O popleteném 
strašidýlku, zatančíte si a zasou-
těžíte na strašidlácké diskotéce, 
vyrobíte si malé strašidýlko z ke-
ramické hlíny a strašidlácký oble-
ček, zažijete malý lampionový 
průvod a stezku odvahy s překva-
pením. Pro děti od 3 do 7 let a je-
jich rodiče. S sebou: lampion 
a přezůvky! Vstupné 60 Kč. Kul-
turní středisko Karviná-Mizerov 
(bývalá ZUŠ).

24. 10. v 16.00 hod. Phil har-
monia Octet. Koncert v rámci 
7. ročníku Svatováclavského 
hudebního festivalu. Program: 
W. A. Mozart – Serenáda c moll, 
A. Dvořák – Serenáda pro dechové 
nástroje op. 44. Účinkují: Vilém 
Veverka, Jan Thuri – hoboje, Irvin 
Venyš, Karel Dohnal – klarinety, 
Ondřej Vrabec, Přemysl Vojta – 
lesní rohy, Václav Vonášek, Martin 
Petrák – fagoty. Vstupné 150 Kč 
a 100 Kč děti, studenti a důchod-
ci. Kostel Povýšení sv. Kříže, Kar-
viná-Fryštát. 

26. 10. v 17.00 hod. Celé Česko 
čte dětem Z deníku kocoura Mod-
roočka. Čtení z knihy K. Čap ka. 
SKIS RKK – oddělení pro děti 
a mládež, Karviná-Nové Měs to.

27. 10.–30. 10. Pobyt na ho-
rách s programem pro rodiny 
s dětmi. Centrum pro rodinu Slu-
níčko, Karviná-Nové Město.

27. 10. v 19.00 hod. Nerušit 
prosím. Účinkuje Těšínské diva-
dlo, česká scéna. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město.

31. 10. v 15.00 a 16.30 hod. 
Tři prasátka. Pohádka pro děti. 
Účinkuje divadelní soubor Bam-
bules. Vstupné 25 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

Kulturní a sportovní akce na měsíc říjen 2010

OZNÁMENÍ
Statutární město Karviná, 

zastoupeno Odborem místního 
hospodářství Magistrátu měs-
ta Karviné, oznamuje, že od 
čtvrt ku 14. října 2010 začíná 
vydávat povolení ke stánkové-
mu prodeji na DU ŠIČKY (svá-
tek Památky zesnulých). Pro 
povolení je nutno se dostavit 
osobně na Od bor místního 
hospodářství Magistrátu měs-
ta Kar viné, oddělení služeb 
a cestovního ruchu, ulice Ka-
rola Śliwky 618, Karviná-Fry-
štát, 1. patro, č. dveří 62.

Další informace, týkající se 
stánkového prodeje, poskytne 
oddělení služeb a cestovního 
ruchu na telefonním čísle 596 
387 299.  (ma)


